Klemmenkasten Typ K8 und K12 @
Junction Box Types K8 and K12 a Wa

Boitiers a bornes types K8 et K12

Artikelnummer / Product code / Référence
Typ / Type K8: 2408-XXXX-XX-XX
Typ / Type K12: 247 2-XXXX-XX-XX

Beipack entélt: / Accessories supplied: / Le complément de livraison contient :

4 x (6x) Mb5x31 Linsensenkschraube / Raised countersunk head screw /Vis a téte fraisée bombée
3003-0000-05-31

4 x (6x) Kunststoffhilse / Plastic sleeve /Douilles en plastique
3006-0006-12-00

4 x (6x) M5 Klipsmutter / Clip nut / Ecrous clips
2070-0102-35-02

2x Kunststoffstopfen / Plastic plug /Bouchons en plastique
3080-0115-04-50
1x Montageanleitung / Mounting instructions / Instructions de montage

2408-0001-01-77

Kunststoffhllsen komplett auf die Schrauben aufschieben. Klipsmuttern in die (Eck-) Winkel einschieben.

Schrauben mit der Hulse gerade in die Deckelpragungen drticken und in der Reihenfolge 1;2;3;4;(5);(6) leicht andrehen. Anschlieend in
derselben Reihenfolge anziehen. Drehmoment max. 0,9 Nm.

Keine elektrischen Schraubgeréate verwenden.

Achtung: Dichtung nicht beschadigen!

Beachten: Bohrungen flir Wandbefestigungslaschen sind nach der den Laschen beiliegenden

Anleitung 3080-9066-00-77-01 (oder per Download unter www.haewa.de) herzustellen.

Slide plastic sleeves completely onto the screws. Insert clip nuts into the (corner) brackets. Press screws together with sleeves straight into
the stamped places of the cover plate and tighten the screws slightly in the following order: 1, 2, 3, 4; (5), (6). Then tighten them, maximum
torque = 0.9 Nm. Do not use any electrical screwing device.

Careful: The seals must not be damaged!

Note: Holes for the wall mounting brackets must be drilled according to the enclosed instructions 3080-9066-00-77-01 (also available as
download on www.haewa.de).

Mettez les douilles en plastique entierement sur les vis. Insérez les écrous clips dans les corniéres d'angles.

Appuyez verticalement les vis avec les douilles dans les marquages du couvercle et vissez les légérement dans I'ordre 1;2;3;4;(5);(6).
Serrez-les ensuite dans le méme ordre. Couple de serrage max. 0,9 Nm.

N'utilisez pas des tournevis électriques.

Attention : \eillez a ne pas détériorer les joints d'étanchéité !

Attention : Les percages pour pattes de fixation murale sont a réaliser selon la notice d'instructions 3080-9066-00-77-01 jointe aux
pattes (ou par téléchargement sous www.haewa.de).

2> max. 0,9 Nm
PH 2
®O

Schnitt:
Section:
Coupe :
A-B

Klipsmutter einschieben
Insert clip nut
Insérer I‘écrou clip

<> max. 1,5 Nm

. Kunststoffstopfen eindriicken
Press in the plastic plug
Enfoncer le bouchon en plastic
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